mx+3, x<1ise

m 2x—n , x>1ise
f(x) =

fonksiyonu veriliyor.
f(2) = 5 ve f(1) = =2 olduguna gdére, m + n toplami kactir?

A) -6 B)-5 C) 4 D)5 E)6
E 15—x , x=3ise
fx)={ =7, 0<x<3ise
3

—x—3, x<0ise

pargall fonksiyonu tanimlaniyor.
Buna gore, (fofof)(2) nin degeri kagtir?

A)3 B)5 C)7 D)9 E) 11
E . x+1, x<0ise
()= x—1, x=0ise
g(x) = x2 =1
olduguna gore, (fog)(x) fonksiyonu asagidakilerden han-
gisidir?
A) [x2+2x , x<0 B) [ x2=1, x<0
X2—=2x , x=0 x2 , x=0
C) [ x2 , x<0 D) (x2=2x , x<0
x2—=2 , x>0 x2 , x>0
E) [x=1, x<0
x+1, x>0
M iz>z
2% , X=0(mod 3) ise

fix)=¢ x2—=1 , x=1(mod 3) ise
3x—1 , x=2(mod 3) ise

fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(6) + f(10) — f(11) kagtir?

A) 12 B) 35 C) 79 D) 99 E) 111



5. | . 2x=3 , x=0(mod 2)
M=) 244 , x=1(mod2)

x , x>0
gx)=(4 , x=0
—x , x<0

fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, (f — 2g)(3) degeri kagtir?

A) 13 B) 12 C)10 D)7

m f(x)z{Qx—1 . X>2

x+1 , x<2

ise f-1(x) agagidakilerden hangisidir?

2

A) (x—=1 , x<3 B) ( x—1
X+1  x>3 X+ 1

2

X+ 1 , X<2
2

C){—x—1.><>2 D){—x—1 , x>3

2

E) (x+1 , x<2
2x—1, x=2
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)C, 4)C, 5D, 6)A,

xX—1

, x<2

, Xz 2

, X<3



